
Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού 
Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής 
Σχολική Χρονιά 2022-2023 

  
 

  

 
Α. Αποτελέσματα Παγκυπρίων Εξετάσεων  
 Η ενημέρωση των υποψηφίων για τα αποτελέσματα των Παγκύπριων 

Εξετάσεων και την κατανομή των θέσεων στα Δημόσια ΑΑΕΙ Κύπρου 
γίνεται τον Ιούλιο ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) στη διεύθυνση 
www.moec.gov.cy και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Εξετάσεων 
https://panexams.moec.gov.cy/ → ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ → Βαθμός 
Πρόσβασης και Α' Κατανομή για ΑΑΕΙ Κύπρου και Στρατιωτικές Σχολές  
ΚΑΙ → ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ → Γενικός Βαθμός Πρόσβασης / Κατάταξης 
και Έγκυρα Πλαίσια Πρόσβασης για ΑΑΕΙ Ελλάδας  

 Οι υποψήφιοι μπορούν να δουν τις Αρχικές τους Βαθμολογίες πριν την 
Στατιστική Επεξεργασία στην Ηλεκτρονική Πλατφόρμα που έκαναν 
εγγραφή τον Μάρτιο https://ksa.schools.ac.cy/ .  

 Τα αποτελέσματα της κατανομής για τα ΑΑΕΙ της Ελλάδας θα 
ανακοινωθούν τέλη Αυγούστου.  

 
Β. Διαδικασία υποβολής των αιτήσεων για τα ΑΑΕΙ της Ελλάδας 
 Η Υπηρεσία Εξετάσεων αναμένεται να αναρτήσει ανακοίνωση για τη 

διαδικασία υποβολής των αιτήσεων για τα ΑAΕΙ της Ελλάδας τον Ιούλιο.  
Η ανακοίνωση δημοσιεύεται τόσο στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας 
Εξετάσεων (http://www.moec.gov.cy/ypexams/index.html), όσο και στον 
ημερήσιο τύπο.  

 Η αίτηση θα γίνει θα γίνει μέσω της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας της 
Υπηρεσίας Εξετάσεων https://ksa.schools.ac.cy/  

 Υπενθυμίζεται ότι οι υποψήφιοι οι οποίοι ανήκουν στην κατηγορία 
Αλλοδαπών – Αλλογενών αποφοίτων Λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων 
κρατών – μελών της Ε.Ε., θα επιλέξουν Σχολές των ΑΑΕΙ Ελλάδας, 20 
τμήματα από ένα (1) Επιστημονικό Πεδίο, με βάση τα έγκυρα Πλαίσια 
Πρόσβασης που έχουν δηλώσει τον Μάρτιο και τα μαθήματα στα οποία 
έχουν εξεταστεί στις Παγκύπριες Εξετάσεις.  

 
Γ. Έλληνες του Εξωτερικού (Ομογενείς) 
 Όσοι υποψήφιοι επιθυμούν να υποβάλουν Αίτηση – Μηχανογραφικό 

Δελτίο με την κατηγορία «Ελλήνων του Εξωτερικού» πρέπει να 
ενημερώνονται και από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας, http://www.minedu.gov.gr  
 Εξετάσεις   Έλληνες του Εξωτερικού 
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Δ. Υπεράριθμες θέσεις και διαδικασία Β΄ κατανομής  
 Σύμφωνα με τον περί διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων Νόμο, 

προσφέρονται υπεράριθμες θέσεις σε Σχολές και Τμήματα των ΑΑΕΙ 
Κύπρου, βάσει ειδικών κριτηρίων τα οποία ανακοινώνονται στις 
αντίστοιχες ιστοσελίδες των ΑΑΕΙ Κύπρου, Πανεπιστήμιο Κύπρου 
https://www.ucy.ac.cy/aasw/  και ΤΕΠΑΚ https://www.cut.ac.cy/ .   

 Επίσης, πληροφορίες για τη Β΄ Κατανομή θέσεων στα ΑΑΕΙ Κύπρου 
ανακοινώνονται στις ιστοσελίδες των αντίστοιχων ΑΑΕΙ Κύπρου. Να 
σημειωθεί ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ΤΕΠΑΚ ακολουθούν 
διαφορετικές διαδικασίες Β΄ κατανομής.  

 
Οι πληροφορίες της παρούσας ανακοίνωσης με τα αντίστοιχα 
χρονοδιαγράμματα ενδεχομένως να διαφοροποιηθούν και για αυτό οι 
ενδιαφερόμενοι απόφοιτοι καλούνται να ενημερώνονται τακτικά από τις 
προαναφερθείσες ιστοσελίδες για πιο πρόσφατες ανακοινώσεις.   
 
Για επιπρόσθετες πληροφορίες κατά την περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών, 
μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ), στα τηλέφωνα 22800931 ή την Υπηρεσία 
Εξετάσεων στα τηλέφωνα 22582900, 22582933 και 22582934. 
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